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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: РОССИЯ

РФ завербувала для війни проти
України африканців із 36 країн - МЗС
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  25 травня 2026, 15:52

Фото: ГУР Міноборони України (ілюстративне фото)
РФ завербувала для війни проти України африканців із 36 країн

Серед основних "країн-донорів" російської армії в Африці -
Кенія, Єгипет, Камерун, Гана, Нігерія, Уганда.
У складі армії РФ станом на травень 2026 року воювали або воюють проти України
щонайменше 2965 громадян 36 африканських країн, а загалом цього року Москва
планує залучити 18,5 тисячі іноземців. Про це заявила директорка Департаменту
Африки та регіональних африканських організацій МЗС України Любов Абравітова в
інтерв’ю Укрінформу.

Ситуація (з вербуванням Росією в країнах Африки найманців на війну проти України, -
ред.) доволі складна. За даними Координаційного штабу з питань поводження з
військовополоненими, станом на 1 травня 2026 року щонайменше 2965 громадян 36
африканських держав воюють або воювали у складі російської армії проти України, -
зазначила Абравітова.

За даними експертів, реальна цифра більша. Серед основних "країн-донорів" в
Африці - Кенія, Єгипет, Камерун, Гана, Нігерія, Уганда.

Динаміка є вкрай тривожною: на 2026 рік російське командування планує залучити
18500 іноземців. Росія використовує різні механізми вербування - від введення в
оману обіцянками "безоплатних стипендій" до рекрутингу через релігійні структури -
розповіла дипломатка.

Абравітова додала, що Україні доводиться індивідуально працювати з кожним кейсом.
Зокрема, у низці країн можливі предметний діалог і спільний пошук рішень для
протидії цьому явищу. Як приклад вона навела візит міністра закордонних справ Гани,
за підсумками якого було сформовано відповідні домовленості щодо подальших дій.

Водночас у таких країнах, як Нігерія, попри значну кількість завербованих Росією,
бракує системного політичного залучення для розв’язання проблеми,

Африка починає інакше дивитися на Росію через найманство у війні проти України: у
багатьох країнах настає розуміння, що російська "друга армія світу" не може впоратися
з Україною й потребує додаткових людських ресурсів, зокрема з африканського
континенту, зазначила директорка Департаменту Африки та регіональних
африканських організацій МЗС України.

Нагадаємо, міністр закордонних справ України Андрій Сибіга заявив, що Росія
продовжує активно вербувати громадян країн Африки на війну проти України. Такі
випадки почастішали й у Латинській Америці,
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